Информация

о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета Старооскольского городского округа на установку ограждений образовательных учреждений» за 2022 год

Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа от директора муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» (далее — МКУ «УКС», Учреждение) получена информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета Старооскольского городского округа на установку ограждений образовательных учреждений» за 2022 год.

В соответствии с представленной информацией, представление Контрольносчетной палаты рассмотрено на заседании рабочей группы по контролю за исполнением представлений Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области, меры по устранению выявленных нарушений и недостатков принимаются. В бюджет Старооскольского городского округа возмещены денежные средства в сумме 236,5 тыс. рублей.

Нарушения, связанные с установкой и передачей ограждений, будут устранены в III квартале текущего года.

По итогам рассмотрения протокола об административном правонарушении по статье 15.14 «Нецелевое использование бюджетных средств» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, на основании постановления мирового судьи, одно должностное лицо МКУ «УКС» привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

Кроме того, в соответствии с приказом директора Учреждения одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.